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ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL DIA 17 DE JUNY DE 

2023 

 

Identificació de la sessió:  

Núm.  PLE2023000005  

Caràcter: Sessió Extraordinària 

Data: 17 de juny de 2023 

Hora d’inici: 13:05 h 

Hora de fi: 13:17 h 

Lloc: Sala de Plens 

 

Hi assisteixen: 

Amadeo Rosell Marti, Regidor 

Maria Pilar Badia Lara, Regidora 

Mireia Guillaumes Vilanova, Regidora 

Xavier Blanch Genis, Regidor 

Marta Ferrando Gusta, Regidora 

Anna Sánchez Domènech, Regidora 

Miriam Garea Gil, Secretària 

 

CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ. 

 

Presents a la sala de plens de l’Ajuntament de Llanars els regidors electes assenyalats 

a l’inici, i essent les 13:05 hores, es comprova l’existència del quòrum suficient per 

a la celebració de la sessió plenària. 

 

Seguidament es procedeix a la constitució de la Mesa d’Edat, la qual està formada 

pels regidors Amadeu Rosell Martí i Anna Sánchez Domènech, assumint la presidència 

el regidor de major edat, senyor Amadeu Rosell Martí. 

 

La Mesa d’Edat comprova les credencials trameses per la Junta Electoral de Zona i 

les confronta amb els documents nacionals d’identitat dels presents. La Mesa d’Edat  

dóna la seva conformitat. 

 

Seguidament, la secretària crida nominalment als presents, als efectes de prendre 

possessió del càrrec de regidors i regidores de la corporació, llegint la fórmula 

reglamentàriament prevista: “Jureu o prometeu, per la vostra consciència i honor, 

complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor/a de l’ajuntament de Llanars, 

amb lleialtat al Rei, i respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia 

de Catalunya?”, responen els cridats el següent: 

 

Maria Pilar Badia Lara, Regidora: ho juro 

Mireia Guillaumes Vilanova, Regidora: ho prometo 

Xavier Blanch Genis, Regidor: ho juro 

Marta Ferrando Gusta, Regidora: ho juro 

Amadeu Rosell Martí, Regidor: ho prometo. Per expressió democràtica de la voluntat 

ciutadana, manifesto el ferm compromís amb els valors de la república catalana i 

declaro que continuaré treballant en la construcció d’una Catalunya políticament  

lliure, socialment justa, econòmicament pròspera i territorialment equilibrada. 

Anna Sánchez Domènech, Regidora: ho prometo 

 



 
 

 
Pl. De l’OM, 3 – 17869-LLANARS – Telèfon 972 74 03 61 – Email: ajuntament@llanars.cat – CIF 
P-1709800-E 

 

A continuació, es procedeix a l’elecció de l’alcalde. Els regidors i cap de llista, senyor 

Amadeu Rosell Martí, cap de llista d'ERC-AM, presenta la seva candidatura. 

 

Es duu a terme la votació a mà alçada. Tots els regidors presents donen el seu vot a 

favor del senyor Amadeu Rosell Martí (6 vots a favor), el que representen la majoria 

absoluta del nombre legal de membres de la Corporació. 

 

Seguidament, la vocal de la Mesa d’Edat li demana si accepta el càrrec d’alcalde. El 

senyor Amadeu Rosell Martí respon afirmativament i es procedeix al jurament del 

càrrec. 

 

La secretària llegeix la fórmula reglamentàriament prevista “Jureu o prometeu per la 

vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec d’alcalde de 

l’ajuntament de Llanars, amb lleialtat al Rei, i respectar i fer respectar la Constitució 

i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?” 

 

El senyor Amadeu Rosell Martí respon “Ho prometo”, quedant nomenat alcalde de 

l’Ajuntament de Llanars i assumint, tot seguit, la presidència del ple.  

 

A continuació el senyor alcalde pren la paraula i diu que vol agrair els regidors sortints 

per la feina feta aquests darrers quatre anys. S’han fet moltes coses, es va ensopegar 

també el COVID que va ser molt dur i ha estat una legislatura difícil. Tot i així s’han 

fet projectes molt bons pel municipi de Llanars. 

 

Vol agrair també personalment a la regidora Mireia Guillaumes, que també ja porta 

tres legislatures, i ha fet molta feina i també m’ha aguantat. 

 

Agrair també als nous regidors, inclòs en Dani que avui no ha pogut venir i 

s’incorporarà com a regidor el pròxim 27 de juny, pel seu altruisme i generositat per 

acceptar un càrrec que porta feina i que és un poble amb pocs mitjans i molta feina 

a fer. S’han de gestionar zones verdes, piscina, pista, etc. 

 

Agrair- los l’esforç i la generositat d’acceptar un càrrec d’aquestes característiques, 

per al qual s’ha de tenir ganes i molta força. I també per voler treballar per un poble 

com Llanars que s’ho mereix que es treballi amb ganes i força.  

 

 

 

 

 

L’alcalde aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta.  

 

Signat electrònicament, 
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